



ZP/16-2022/TP

Olecko dnia 2022-04-15

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania w trybie podstawowym, bez negocjacji, pod nazwą: **Dostawa środków ochrony osobistej i materiałów medycznych do magazynu gospodarczego w Olmedica w Olecku sp. z o. o.**

Zamawiający – Olmedica w Olecku sp. z o. o., ul. Gołdapska , 19-400 Olecko, działając na podstawie art. 284 ust.2 stawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.), w związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytania jak poniżej:

Pytanie nr 1

poz. 1 Czy Zamawiający dopuści berety o minimalnej gramaturze 14 g/m kw.?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 2

poz. 3 Czy Zamawiający dopuści fartuchy dostępne w rozmiarach L i XL?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3

poz. 6 Czy Zamawiający dopuści pościel, w składzie której poszwa ma wymiar 160 x 200 cm, reszta wymogów spełniona?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4

poz. 8 Czy Zamawiający dopuści spodenki do kolonoskopii wykonane z nieprzezroczystej włókniny typu SMS o minimalnej gramaturze 28 g/m kw., pakowanych po 10 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza typ oraz gramaturę oraz dopuszcza opakowane pakowane po 10 szt. po odpowiednim przeliczeniu.

Pytanie nr 5

poz. 8 Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje łącznej wyceny **40.000 szt.** spodenek do kolonoskopii (25 op. x 1.600 szt.).

Odpowiedź: Zamawiający poprawia omyłkę pisarską w formularzu cenowym w poz. 8. Zamawiający oczekuje 60 op. po 25 szt.



Olmedica w Olecku sp. z o.o.
REGON: 519558690 NIP: 847-14-88-956
ul. Gołdapska 1, 19 – 400 Olecko, tel (087) 520 22 95-96
Fax. (087) 520 25 43
e-mail: olmedica@olmedica.pl



Pytanie nr 6

poz. 10 Czy Zamawiający dopuści prześcieradła o wymiarach 140 x 210 cm lub 160 x 210 cm?

Odpowiedz: Zamawiający nie dopuszcza prześcieradła o wymiarach 140x210 natomiast dopuszcza prześcieradło o wymiarach 160x210.

Pytanie nr 7

Pozycja 3 Czy Zamawiający dopuści fartuch dostępny tylko w rozmiarze L i XL?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 8

Pozycja 6 Czy Zamawiający dopuści prześcieradło w rozmiarze 150x210cm?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 9

Pozycja 8 Czy Zamawiający dopuści spodenki do kolonoskopii pakowane a'10szt z przeliczeniem zamawianej ilości ?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 10

Pozycja 9 Czy Zamawiający dopuści podkład w rolce o długości 40m, z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedz: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 11

Pozycja 10 Czy Zamawiający dopuści prześcieradło w rozmiarze 160x210cm?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 12

Pozycja 10 Czy Zamawiający dopuści podanie ceny za op=10szt z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedz: Zamawiający wymaga podania ceny za 1 szt.

Pytanie nr 13

Pozycja 11 Czy Zamawiający dopuści komplet chirurgiczny wykonany z włókniny typu SMS o gramaturze 35g/m²?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza włókninę typu SMS o gramaturze 35g/m².

W przypadku, w którym Zamawiający w wyniku odpowiedzi dopuścił tolerancję np.: wymiarów, parametrów, wymaga wskazania w formularzach cenowych zaofertowanych przez Wykonawcę: wymiarów, parametrów itp.

ZATWIERDZAM

Dyrektor ds. Lecznictwa
"OLMEDICA" w Olecku Sp. z o.o.

lek. Henry De Jesus Leon Rodriguez

Sporz. Urszula Kaliszuk

Sąd Rejonowy w Olsztynie VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego KRS 0000164875

Wysokość kapitału zakładowego: 5.190.000 PLN

Certyfikat ISO 9001:2015 nr: 251631-2017-AQ-POL-RvA

Centrum Monitorowania Jakości w Ochronie Zdrowia Certyfikat akredytacyjny nr: 2020/2